
Bicskei gyártócsapatunkba keresünk Kollégákat, az alábbi pozícióba:

OPERÁTOR

LET'S EMPOWER MEANINGFUL IDEAS!

Szeretettel köszöntünk Téged a Vincotech 900 fős nemzetközi csapata nevében. Örülünk, hogy érdeklődsz állá-
saink iránt. Cégünk a Mitsubishi Electric Corporation globális vállalatcsoporthoz tartozik. Gyártó üzemünk Buda-
pesthez közel, Bicskén, központi irodánk pedig Németországban, a München melletti Unterhachingban található, 
továbbá világszerte vannak értékesítési pontjaink.

Ambiciózus célunk, hogy lépést tartsunk a hatékony energiaátalakítás iránti egyre növekvő igénnyel. Innovatív 
teljesítménymoduljaink életre keltik ügyfeleink legjobb ötleteit, és lehetővé teszik a piacvezető, energiahatékony 
alkalmazásokat. Gyorsaságukkal és rugalmasságunkkal járulunk hozzá a fenntartható jövő megteremtéséhez 
és jobbá tesszük az emberek életét világszerte. Nemzetközi sikerünket annak köszönhetjük, hogy a csapatunkra 
mindig számíthatunk.

Munkatársaink egymás erősségeire támaszkodnak és feltétel nélkül támogatják egymást a közös siker érdekében. 
Minden egyes kolléga kulcsfontosságú a kiváló teljesítményünkhöz. Mindenkit megbecsülünk, és arra ösztönzünk, 
hogy a lehető legtöbbet hozzák ki magukból. Joggal vagyunk motiváltak, mert a munkánk valódi hatással van a 
világra.

Az ígéretünk egyértelmű feléd: Mi életre keltjük ügyfeleink legjobb ötleteit. Csatlakozz hozzánk, hogy felkaroljuk 
az érdemi ötleteket. Let’s empower meaningful ideas! 

Hozd ki a legjobbat a munkádból:

	/ Mechanikai és elektronikai szerelési feladatok
	/ Tesztelés és minőség-ellenőrzés
	/ Termékek regisztrációja számítógépes rendszerben
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Jelentkezz, ha:
 
	/ Precíz, felelősségteljes munkavégzés jellemez
	/ Jól tűröd a monoton feladatokat
	/ Rendelkezel alapfokú számítógépes ismeretekkel
	/ Legalább 8 általános iskolai végzettséged van
	/ Magyar nyelven legalább középfokon kommunikálsz (szóban és írásban egyaránt)
	/ Jó a látásod (szemüveg viselése nem kizáró ok)
	/ Műszaki beállítottsággal rendelkezel
	/ Vállalod a 12 órás műszakrendet (5:50-17:50 és 17:50-5:50), amelyben maximum 3 munkanap után biztosított 

a pihenő, és minden hétvége szabad 

Csatlakozz Hozzánk és légy sikeres egy nyerő csapatban:
	/ Dolgozz egy olyan vállalatnál, amely kulcsszerepet játszik abban, hogy a világon bárhol lehetőség legyen a 

hatékony és megfizethető energiafelhasználásra -ez társadalmunk egyik legfontosabb megatrendje, és a jövő 
generációinak szükséglete

	/ Légy részese motiváló vállalati kultúránknak, ahol a lapos hierarchia és a gyors döntéshozatal nem csupán 
vágyálom, hanem a mindennapok része

	/ Találj hosszú távú karrierlehetőséget, részesülj vonzó fizetésben és sokféle juttatásban

Várjuk jelentkezésedet, hogy megbeszélhessük hogyan lesz a Vincotech a következő állomás a karrieredben.


